



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Държавна агенция
за закрила на детето



Изх.№ 12-00-3#2

София 22.02.....2019 г.

ДО

ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА

Във връзка с постъпило писмено запитване от лице, съдържащо искане за разяснение по чл.180, ал.1 от ЗОП, в обществена поръчка чрез публично състезание с предмет: „Предоставяне на консултантски услуги в изпълнение на проект: „Развити ефективни политики за спазване правата на децата“, с две обособени позиции, както следва:

Обособена позиция № 1: „Проучване и анализ на системата за закрила и извеждане на констатации и препоръки за подобряване на нейната ефективност в краткосрочен и дългосрочен план, които да способстват за усъвършенстване на съществуващата нормативна уредба“;

Обособена позиция № 2: „Анализ на резултатите от проучването и на процеса по детско участие“, даваме следните разяснения:

ВЪПРОС: В поле II.1.4) Кратко описание от обявлението, което се отнася до обществената поръчка, е посочено: „Провеждане на обучения на служителите на ДАЗД и представители на заинтересованите институции за спазване правата на детето, вкл. разбирането и прилагането в практиката на правото на детско участие, установени в Конвенцията на ООН за правата на детето.“ Моля да поясните дали дейностите по обучения на служители на ДАЗД се включват в предмета на настоящата поръчка, или са част от проекта, по който се финансира поръчката, но ще бъдат предмет на отделна процедура?

ОТГОВОР: Дейностите по обучения на служители на ДАЗД са част от проекта, по който се финансира поръчката, но са предмет на отделна процедура.

ВЪПРОС: В документацията се съдържа два пъти раздел VI. „Изисквания към техническото предложение на участниците“, като в единия на стр. 38 е посочено следното изискване „В своите технически предложения, участниците следва да представят своя подход за изпълнение на поръчката по съответната обособена позиция, която включва най-малкото следното: Подход за изпълнение на етапите по извършване на предварителна оценка на въздействието /важи за ОП № 1,2, 3, 4 и 5/; Подход за изпълнение на етапите на извършване на последваща оценка на въздействието /важи за ОП № 1, 2, 4, 5, 6 и 7/;“



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Държавна агенция
за закрила на детето



Моля да потвърдите, че изискването за описание на подход за извършване на предварителен и на последващ анализ се отнася само до обособена позиция № 1, съответно да уточните какво следва да включва техническото предложение по обособена позиция № 2.

ОТГОВОР: Изискването за описание на подход за извършване на предварителен и на последващ анализ се отнася само до обособена позиция № 1.

Изискванията към техническото предложение по обособена позиция № 2 са разписани на стр. 43 и стр. 44 от документацията.

ВЪПРОС: В методиката за оценка за ключов експерт 4 „Анализи и оценки“ се изисква следната квалификация: Образователно-квалификационна степен „Магистър“, специалност в областта на Социални, стопански и правни науки и професионално направление „Психология“, съгласно Класификатора на областите на висшето образование или еквивалентна.

Моля да поясните ще приемете ли експерт с образование в друго професионално направление от област „Социални стопански и правни науки“ извън професионално направление „Психология“?

ОТГОВОР: За ключов експерт 4 „Анализи и оценки“ се изисква следната квалификация: Образователно-квалификационна степен „Магистър“, специалност в областта на Социални, стопански и правни науки и професионално направление „Психология“, съгласно Класификатора на областите на висшето образование или еквивалентна.

С УВАЖЕНИЕ,

Д-Р ЕЛЕОНОРА ЛИЛОВА

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ДАЗД

